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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 

 

„ Tanec a jeho vliv na psychické a fyzické zdraví adolescentů“ 

 

 Předpokládaná práce posluchačky (autorky) Kláry Blažkové je zaměřena na tanec a jeho 

vliv na psychické a fyzické zdraví adolescentů – studentů maturitního ročníku Obchodní 

akademie v Mariánských Lázních. 

 Bakalářská práce je členěna uváženě a přehledně. 

Teoretická část má 39 stran, výzkumná 27 stran a přílohy obsahují 8 stran. 

 V teoretické části se posluchačka velmi zdařile vyjadřuje k projektu celé bakalářské práce 

včetně osobních zkušeností a včetně didaktických zkušeností. 

 Posluchačka má vysoce aktuální pohled na danou problematiku, což je patné ve velmi 

dobré orientaci v odborné literatuře. 

 Ve výzkumné části jsou charakterizovány cíle a realizace celého výzkumného záměru 

včetně zjištění zda předpoklady budou kladně akceptovány. 

 Celá bakalářská práce a její náplň je vysoce angažovaná včetně vědomostí a vhledu 

autorky do dané problematiky. 

 Výsledky a jejich přehled zejména v závěrech práce jsou velmi zajímavá a podnětná 

zjištění a vypovídající přílohy jsou velice pěkné a přehledně zpracovány včetně přiložených 

CD- Bakalářská práce 2013, tak 

CD – Příloha č. 5 maturitní předtančení – Mariánské Lázně a umožnují tak náhled (VHLED) 

DO TANEČNÍ TVORBY. 

 Závěrem konstatuji, že tato práce je velmi důležitou a inspirující. Možno použít jako 

studijní materiál pro obor výchova ke zdraví. 

 Bakalářskou práci posluchačky Kláry Blažkové hodnotím jako velmi zdařilou a citlivě 

zpracovanou vzhledem k danému tématu. 



 

Závěr: 

Předkládaná bakalářská práce splňuje veškeré požadavky a doporučuji ji k obhajobě. 

 

Otázky určené k obhajobě: 

1) Uveďte, které taneční techniky a zaměření jsou vhodné pro adolescenty. 

2) Jaký význam a dopad má tanec na psychické a fyzické zdraví adolescentů. 
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V  Českých Budějovicích,     dne  2.5.2013 
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